Az energiamegmaradas torvénye szerint az 1 grammos tOmeg mozgési energiaja mozgasanak végén egyenls eredeti
helyzeti energidjaval. (A kozegellenallas révén felléps energiaveszteségtdl eltekintiink.) A c) esetben tehét

G-h=0,001 kp-h =1 mkp
alapjan a keresett magassag h = 1000 m. Altalaban az E helyzeti energiara és G stlyra igaz a kovetkezs:
h=FE/G,

tehat adott G mellett h és E egyenes ardnyban vannak. A b) esetben

1
E =1 joule = @mkp = 0,102 mkp, igy

h =10,102-1000 m = 102 m.
Az a) esetben

E =1 erg=1/10 000 000 joule, tehat
h =102 m/10 000 000 = 0,0102 mm.

Végiil a d) esetben
E =1kWh = 3 600 000 joule, ezért

h =3 600 000 - 102 m = 367 000 km. (Ez az érték természetesen nem felel meg a valosdgnak, mivel ilyen tavolsaghan
a testekre a Fold joval kisebb vonzoerst gyakorol.)
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